ЗАДАЧІ НА ЗНАХОДЖЕННЯ СУМИ ДВОХ ЧИСЕЛ
1.1. Оленка знайшла 5 лисичок і 3 маслюки. Скільки всього грибів знайшла Оленка?

Лисички – 5          ?
Маслюки – 3

Всього, разом – це сума. Щоб знайти суму чисел, треба додати. Отже розв’язуємо задачу дією додавання.

5 + 3 = 8 (гр.)

Відповідь : 8 грибів.

1.2. В Ігоря було 7 марок. Тато подарував йому ще 3 марки. Скільки марок в Ігоря?

Було – 7 м.

Подарували – 3 м.

Стало - ? м.

Кількість марок збільшилася, тому розв’язуємо задачу дією додавання.

7 + 3 = 10 (м.)

Відповідь : 10 марок.

ЗАДАЧІ НА ЗНАХОДЖЕННЯ ОСТАЧІ

В кравчині було 9 метрів тканини. З 4 метрів вона пошила костюм. Скільки тканини залишилося у кравчині?
Було – 9 м

Витратили – 4 м

Залишилося - ? м

Тканини стало менше, тому розв’язуємо задачу дією віднімання.

9 – 4 = 5 (м)

Відповідь : 5 м тканини.

ЗАДАЧІ НА ЗБІЛЬШЕННЯ ЧИСЛА НА КІЛЬКА ОДИНИЦЬ
Вітя зірвав 5 яблук, а Оля – на 2 яблука більше. Скільки яблук зірвала Оля? 

Вітя – 5 ябл.

Оля -  ?, на 2 ябл. більше

Кількість яблук, які  зірвала Оля, більше, тому розв’язуємо задачу дією додавання.

5 + 2 = 7 (ябл.)       НЕ  2+5
Відповідь : 7 яблук.
ЗАДАЧІ НА ЗБІЛЬШЕННЯ ЧИСЛА НА КІЛЬКА ОДИНИЦЬ

На першій полиці 10 книжок, а на другій – на 4 книжки менше. Скільки книжок  на другій полиці?

І п. – 10 кн.

ІІ п. - ?, на 4 кн. менше

Кількість книжок на другій полиці менше, тому розв’язуємо задачу дією віднімання.
10 – 4 = 6 (кн.)

Відповідь : 6 книжок.

ЗАДАЧІ НА РІЗНИЦЕВЕ ПОРІВНЯННЯ ЧИСЕЛ

У класі 10 дівчаток і 8 хлопчиків. На скільки більше (менше) дівчаток, ніж хлопчиків (хлопчиків, ніж дівчаток)?


Д. – 10

Хл. – 8             на ? більше (менше)
Треба порівняти кількість дівчаток і хлопчиків. Щоб порівняти два числа, треба від більшого числа відняти менше.

10 – 8 = 2 (д.)

Відповідь : на 2 дівчинки більше.

